
 
OUDERS  Z I JN  TEVREDEN  OVER  

DE  AANPAK  VAN  DE  SCHOLEN

 
Het merendeel van de ouders is (eerder) tevreden over hoe scholen omgaan met

mondmaskers (84%), handen wassen (91%) en social distancing (84%). Bij de kleine groep

ouders die extra opmerkingen formuleerde, ging het vooral over twijfels bij de

voorgeschreven maatregelen of de intensiteit ervan.

Het merendeel van de ouders is (eerder) tevreden over de communicatie van de school: voor

91% van de ouders was de communicatie duideli jk en voor 85% van de ouders was ze ti jdig.

   

Bij de heropstart van de scholen was 46% van de ouders (eerder) bezorgd.

Sinds de heropstart is 36% van de ouders (eerder) bezorgd.

Als voornaamste extra opmerking doorheen de bevraging gaven ouders aan zorgen te

hebben over het welbevinden van kinderen (motivatieproblemen bij kinderen die (nog) niet

naar school kunnen, gemis van sociale contacten, emotionele gevolgen van rigide

schoolomgeving met strikte veil igheidsvoorschriften, te weinig inspraak van kinderen,

kinderen met gezondheidsproblemen of moeili jke thuissituatie,…). 

 

GO! ouders vraagt meer aandacht voor het welbevinden van kinderen in de

concrete schoolwerking, bij beleidsmaatregelen en in de exitstrategie.

De meeste ouders geven aan dat het vervoer (77%) en het afhalen en brengen (69%) van de

kinderen (eerder) vlot verloopt. 

De combinatie van de verschil lende planningen van de kinderen loopt bij 58% van de ouders

(eerder) vlot. 

De afstemming tussen het eigen werk en de zorg voor de kinderen loopt bij slechts 44% van

de ouders (eerder) vlot. 

Ouders geven verschil lende praktische problemen mee in hun opmerkingen: afstemming van

school(uren) en opvang op school, complexere puzzel voor het gezin als sommige kinderen

naar school kunnen en andere niet, nood aan flexibil iteit in werkorganisatie en -afspraken, 

halve lesdagen zijn organisatorisch moeili jk,… 

 

GO! ouders vraagt om bij beleidsbeslissingen en de exitstrategie maximaal

rekening te houden met de praktische implicaties voor (werkende) ouders. Go!

ouders vraagt ook aan scholen om in de organisatie van de lessen op school hier

meer rekening mee te houden.
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  11 % van de ouders wil graag dat enkel de reeds heropgestarte leerjaren naar school

bli jven gaan. 16% vindt dat enkel kinderen die het echt nodig hebben naar school moeten

gaan.        

12% van de ouders vindt dat geen enkel kind naar school moet gaan.       

Meer dan de helft van de ouders wil graag dat alle kinderen nog naar school kunnen gaan

dit schooljaar. Van deze groep ouders vindt ongeveer 2/3 dat dit best in combinatie met

afstandsleren gebeurt.

   

O u d e r s  o v e r  d e  i n v u l l i n g  v a n  d e  r e s t  v a n  h e t  s c h o o l j a a r
Bevraagd bij 3389 respondenten met een kind dat  wel of niet heropgestart is op school

A a n d a c h t s p u n t  
 

   

De respons op de online bevraging was groot. Het toont aan dat het thema echt leeft. We

zijn er ons wel van bewust dat we niet alle ouders bereikt hebben. We hadden door de timing

geen mogelijkheid om bijvoorbeeld focusgroepen te organiseren. De mening van de moeili jk

bereikbare ouders is hierdoor onderbelicht. Recent onderzoek toont echter aan dat deze

bijzondere periode net zwaarder doorweegt bij moeil i jk bereikbare groepen. 

 

GO! ouders vraagt aan scholen, experten en beleidsmakers extra aandacht voor deze ouders

en leerlingen. Het is voor ons noodzakeli jk om te bli jven investeren in ouderbetrokkenheid

zowel op korte als lange termijn. Deze kwetsbare groep mogen we niet verl iezen. GO! ouders

engageert zich alvast om scholen en ouderwerkingen verder te ondersteunen en inspireren om

ook werk te maken van ouderbetrokkenheid in deze ti jden.


